

## Новости культурной жизни

# Гости с берегов Ори

Орский драматический театр имени А. С. Пушкина в 1967 году отмечает два юбилея — 50-летие Советской власти и 30-летие своего существования. К этим знаменательным датам театр много готовился. И, видимо, этим можно объяснить наметившиеся в последнем сезоне творческие успехи.

В репертуаре нашего театра — лучшие произведения советской и зарубежной драматургии. Большой популярностью в Орске пользовались спектакли, посвященные пятидесятилетию Советской власти: «Зачарованный веер» М. Стельмаха, «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина, «Твой ровесник» Ю. Пегухова, «Вызов богам» А. Делендика, «Грессмейстерский балл» (по роману Н. Штемлера, инсценировка Г. Гуревича). С неизменным успехом уже второй се-

зон на нашей сцене идут такие спектакли, как «Цыган» Н. Провоторова, «Коварство и любовь» Ф. Шллера, «Обрыв» И. Гончарова.

Многие из этих спектаклей стали знаменательным событием в культурной жизни города. Они волновали, заставляли думать, подражать любимым героям. Зритель любил эти постановки, а вместе с ними и исполнителей главных ролей — артистов театра Завалова Г. А., Хворостинина А. У., Кручину А. С., Руденко В. П., Килко З. Н., Зубкова А. И., Мордасова А. Б., Волкова Б. И., Роткевич О. Р. и многих других.

Несмотря на большую работу по подготовке нового репертуара, частые выезды в рабочие и сельские клубы, творческий коллектив уделяет огромное внимание укреплению связей со зрителем. В обеден-

ные перерывы в цехах заводов и фабрик показываются концерты, проводятся беседы и лекции о театре. И, может быть, потому в последнее время значительно увеличилась посещаемость театра, обычным явлением стали и заявки от трудящихся предприятий, молодежи — учащихся школ на встречи с актерами.

Коллектив театра усиленно готовился к летним гастролям. Мы хотели, чтобы предстоящая встреча с новым зрителем в Актюбинске доставила радость и удовлетворение не только актерам, но и, главным образом, зрителям. И верим, что встреча нашего театра с актюбинским зрителем, равно, как и спектакли Актюбинского театра в Орске, будут интересным и радостным событием для наших творческих коллективов. Надеемся, что эта первая встре-

ча — обмен театрами в летний период — станет хорошей традицией, и мы будем с глубоким удовлетворением ждать лета, чтобы обмениваться площадками.

Наши гастроли мы начнем с 19 мая спектаклем «Тяжкое обвинение». За месяц, который мы проведем в Актюбинске, будут показаны 10—13 спектаклей разных названий. Для детей театр подготовил сказку Е. Шварца «Два клена». В работе актерского коллектива сейчас два новых спектакля, которые впервые будут показаны в Актюбинске: «В нашем городе» А. Бороzniной и «Ночная погоня» А. Арбузова. Кроме горожан, наши спектакли посмотрят зрители колхозов и совхозов Актюбинской области.

Мы с нетерпением ждем встречи с гостеприимным зрителем города Актюбинска.

**П. СТРУГАЧ,**

директор драмтеатра имени А. С. Пушкина.